
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  24/ 2016 
  

Európska rýchlostná motocyklová elita sa predstaví na Slovakia ringu 
 

Vážení športoví priatelia, srdečne Vás pozývame na 

prvé z dvoch najprestížnejších motocyklových podujatí na 

Slovakia Ringu, ktoré sa uskutoční cez víkend 14. a 15. mája 

2016. Na vlastné oči budete môcť sledovať preteky moto-

cyklov v triedach od 125 kubických centimetrov až po mi-

moriadne populárne Superbiky. 

  Preteky budú súčasťou medzinárodných seriálov Al-

pe Adria Championship, Európsky pohár Stock 250 a IMRC 

(International Motorcycle Race Cup), ktorých organizátorom 

je už tretí rok slovenská agentúra Slovakia Racing. Na podu-

jatí sa predstaví vyše 200 jazdcov z viac ako 15 krajín, na 

ktorých bude čakať dvoje pretekov, prvé už v sobotu a druhé 

v nedeľu. Motocyklovým priaznivcom sa naskytá možnosť 

na vlastné oči vidieť známych a úspešných pretekárov zo 

svetových šampionátov, či mladých nádejných jazdcov, kto-

rých kroky ešte len do najvyšších seriálov smerujú. 

  Ani tentoraz na Slovakia Ringu nebude chýbať dvoj-

násobný víťaz pretekov Veľkých cien majstrovstiev sveta, 

český jazdec Lukáš Pešek, ale ani Poliak Pawel Szkopek so 

skúsenosťami zo svetového šampionátu triedy Supersport a 

aktuálne najrýchlejší motocyklový jazdec nášho okruhu, 

ktorý tu vlani zlomil niekoľkoročný rekord a zajazdil neuveriteľný čas v hodnote 2:03,722 min. To do-

kázal práve na podujatí šampionátu Alpe Adria, čo tiež svedčí o mimoriadne vysokej úrovni tohto seriá-

lu. Svoje majstrovstvo tu však predvedú aj Slovinci Janez Prosenik a Marco Jerman, známi aj z vytrva-

lostného svetového šampionátu, či mladý český pretekár Martin Gbelec, známy aj z Red Bull MotoGP 

Rookies Cupu, ktorý bude chcieť nadviazať na víťazstvá na našom okruhu z minulosti a tento rok sa 

navyše predstaví aj v triede do 600 cm3. 

  Predstaví sa tu aj kompletná slovenská špička na čele s Jaroslavom Černým a Tomášom Svit-

kom, ktorá okrem bojov do medzinárodných seriálov zasiahne aj do súťaže o body v slovenskom šam-

pionáte. Černý sa navyše na Slovakia Ringu predstaví po nedávnom úspešnom vystúpení na 24-

hodinových pretekoch Majstrovstiev sveta Endurance vo francúzskom Le Mans. 

 

ČASOVÝ HARMONOGRAM 

  Po oba dni sa doobeda uskutočnia tréningy či kvalifikácie, samotné preteky začnú v sobotu napo-

ludnie a v nedeľu už po jedenástej hodine. 

Predbežný časový harmonogram nájdete na tomto odkaze: 

http://www.slovakiaracing.sk/wp-content/uploads/TT_AAIMRC_2016_V1.pdf 
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Medializácia šampionátu Alpe Adria 

 

Aj pred sezónou 2016 sú tu novinky, ktorými sa úroveň seriálu Alpe Adria pozdvihla opäť o stu-

peň vyššie. Prinášame Vám informácie o medializácii šampionátu, ktorý bude zviditeľňovaný predo-

všetkým polhodinovým záznamom šampionátu Alpe Adria z každého podujatia na európskych televíz-

nych staniciach. Uvedomujeme si totiž, aké dôležité je pre Vás pretekárov prezentovanie seba a Vašich 

sponzorov a partnerov v médiách. 

ALPE ADRIA ROAD RACING ŽURNÁL 2016 

  Oproti minulým sezónam, kedy team Slovakia Racing vyrábal 10-minútovú reláciu po pretekoch 

vysielanú predovšetkým na Slovensku, bude tento rok z každého podujatia vytvorená polhodinová re-

lácia „ALPE ADRIA ROAD RACING ŽURNÁL 2016“, ktorá bude odvysielaná v minimálne 10 

európskych krajinách na rôznych športových televíznych kanáloch, pričom už dnes máme potvrde-

ných sedem krajín a v tomto čase rokujeme o spolupráci s ďalšími krajinami a TV kanálmi. V žurnále sa 

budeme venovať pretekom, rozhovorom, jazdcom, tímom...,pre podujatia bude k dispozícii celý výrob-

ný štáb s 9 kamerami, takže skutočne pripravujú medializáciu na úrovni a navyše bude žurnál vždy po 

odvysielaní v televízii k dispozícii aj na stránke www.slovakiaracing.sk. Pochopiteľne, aj tento rok budú 

vysielané šoty z podujatí aj v spravodajských reláciách a takisto zverejňované tlačové správy z každého 

podujatia na motoristických internetových portáloch. 

  

Doteraz potvrdené krajiny a TV stanice pre vysielanie polhodinového žurnálu: 

  

Slovensko – Nova Sport, Digi Sport, Elements Channel 

Česko – Nova Sport, Digi Sport 

Maďarsko – Digi Sport 

Rumunsko – Digi Sport 

Bulharsko – Digi Sport 

Poľsko – NC+ 

Spojené Arabské Emiráty – Dubai Racing TV 

 

Najdôležitejšie informácie a dokumenty nájdete priamo na tomto odkaze: 

Alpe Adria: http://www.slovakiaracing.sk/sk/alpe-adria-championship/ 

http://www.slovakiaracing.sk/
http://slovakiaracing.us9.list-manage.com/track/click?u=8e97bdc7e4a828cb7a2461ad3&id=8fb4aa5bd0&e=bde204cbdb

